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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_646575.htm 本套习题均为多项选择题，考

生可从练习中巩固所学知识内容。相关推荐：#0000ff>2011年

注册税务师考试财务与会计模拟习题及答案汇总多项选择

题1. 财务报告的使用者包括（）。A.外部投资者B.债权人C.政

府及有关部门D.社会公众E.债务人2. 下列组织可以作为一个

会计主体进行核算的有（）。A.合伙企业B.子公司C.股份有

限公司D.母公司及其子公司组成的企业集团E.某公司财务部3.

以下构成利润总额的项目有（）。A.营业成本B.营业外收

入C.投资收益（损失）D.营业收入E.未分配利润4. 下列有关表

述中，符合现行会计原则和国家统一的会计制度规定的有（

）。A.因被投资方将要发生亏损，投资方将股权投资从权益

法改为成本法核算B.融资租入固定资产应按照自有固定资产

的折旧政策计提折旧C.当存货跌价时，应当计提存货跌价准

备D.企业为了实现利润目标，将不属于本期的收入提前确

认E.企业的会计核算应当以实际发生的交易或事项为依据5. 

下列项目中，违背会计核算可比性要求的有（）。A.鉴于《

企业会计准则》的发布实施，对使用寿命不确定的无形资产

不进行摊销B.鉴于利润计划完成情况不佳，本期决定不计提

存货跌价准备C.鉴于某项专有技术已经陈旧，将其账面价值

一次性核销D.鉴于某项固定资产已经改扩建，决定重新确定

其折旧年限E.鉴于本期已经出现的重大亏损局面，决定本期

少计提坏账准备6. 下列各种会计处理方法，体现谨慎性要求

的做法是（）。A.固定资产采用直线法计提折旧B.无形资产



期末采用账面价值与可收回金额孰低计价C.在物价持续下降

的情况下，采用先进先出法计价D.企业内部研究开发项目研

究阶段的支出，应当于发生时计入当期管理费用E.固定资产

采用双倍余额递减法计提折旧参考答案1[答案]：ABCD[解析]

：财务报告的使用者包括投资者（股东）、债权人、政府及

有关部门和社会公众等外部使用者，此外还包括企业内部各

管理阶层的管理人员和企业内部职工等内部使用者。[该题针

对“财务报告目标和会计基本假设”知识点进行考核]2[答案]

：ABCD[解析]：会计主体是指会计信息所反映的特定单位。

因为财务部不可以独立考核自己的利润并控制自己的经济资

源，所以是不能作为会计主体进行单独核算的。注意，企业

集团是会计主体但不是法律主体。[该题针对“财务报告目标

和会计基本假设”知识点进行考核]3[答案]：ABCD[解析]： 

选项E属于所有者权益项目。[该题针对“会计要素及其确认

”知识点进行考核]4[答案]：BCE[解析]：A属于滥用会计政

策和会计估计，选项Ｄ属于人为调节利润，都违背了会计准

则的相关规定。[该题针对“可比性”知识点进行考核]5[答

案]：BE[解析]：选项A属于有关法规发生变化，要求企业改

变会计政策；选项C专有技术陈旧应将其账面价值一次性核

销，属于正常的会计业务处理；选项D固定资产因改扩建而

重新确定其折旧年限，属于新的会计估计。选项B.E，是出于

操纵利润目的所作的变更，属于滥用会计政策，违背会计核

算的可比性要求。[该题针对“可比性”知识点进行考核]6[答

案]：BCDE[解析]：有关谨慎性的选择题目归纳如下（1）计

提各项资产减值准备（2）在物价持续下降的情况下，发出存

货采用先进先出法对存货计价（3）固定资产采用加速折旧方



法计提折旧（4）企业内部研究开发项目研究阶段的支出，应

当于发生时计入当期损益等。[该题针对“谨慎性”知识点进

行考核更多信息访问：#0000ff>百考试题注册税务师论坛

#0000ff>注册税务师考试中心 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


